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Vmeetcs u B Oprann3aluyu MeHI0?

A) 5a, I18 BceX BO3DACTHBIX TPYNN M PEXHMOB (QYHKIMOHHPOBAHHS
OpraHU3alM{

(V2

B) na, Ho 63 y4eTa BO3PAaCTHBIX [Py

B) Het

BLIBEIIEHO JIM MHKIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHHS poJuTeNnei u nerel ?

A) na V

b) HeT

BhIBEIICHO M €XKEIHEBHOE MEHIO B YA0OHOM Ul 03HAKOMIICHHS PONHUTENECH U IeTeH
mecte ?

A) na : \/

b) mer

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT ITOBTOPHI O1Tt0A?

A) 1a, 110 BCEM JIHAM %

B) HET, HMCIOTCS IIOBTOPEI B CMEXHEIC THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHBIE OIr0a ¥ IPOJYKThI

A) na, no BceM JIHIM \VA

B) HeT, MMeroTCs TOBTOPBL B CMEXHBIE JIHU

COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE [IMKJIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIUHOHUPOBAHHSA OPTaHU3AINH?

A) na \'d

b) mer

ECTb 7H B OPraHU3alMH IPHKa3 O CO3JaHHH ¥ NOpsi/IKe paboThl OpPaKepaKHOH KOMUCCHH?

A) na Ak

b) ner

OT Bcex JIi IapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJIF0JI CHUMaeTcs Opakepax?

A) ma \/

b) mer

BeIsSBIAIHCE M (aKThl He JOMYCKa K pealu3aliy OM0 B IPOIYKTOB 10 pe3ysibTaTaM
paboThl GpakepaKHON KOMHICCHH (32 IIepHOJI He MeHee Mecsua)?

A) Her \/

b) na

10

Co31aHB! JIM YCJIOBUS IS OpraHM3alliy THTaHUs JeTeH ¢ ydeToM 0COOeHHOCTeH
310pOBbs (caxapHbli 1MabeT, MUILIeBLIe AIIEPIUK)?

A) ma

b) mer \/

11

TIpoBOAHTCs JiM YOOpKa MOMEIICHUH IOCNIE KaKI0T0 IPUEMa UK ?

A) na \/

b) et

12

KauecTBeHHO /11 nTpoBeieHa yOopka NOMELIEHUH 1)1 IPHeMa MUILK HA MOMEHT paboTel
KoMuccHn?

A) na |V




14

b) ner ‘

13

OGHapyXKHBATKCH JI¥ B TOMEIIEHUAX JUIs [IPHEeMa ITUIIH HACEKOMbIS, TPEI3YHBI ¥ CIIC/BI

Ux )KH3H€HC§ITCJIBHOCTH?

A) HET

Y%

b) na

14

Co3naHbl 1 yCJIOBUA OIS coOJIIoIeH s € TbMU IIPaBHJL JTUYHOM MMTHEHBL?

A) na

\V4

b) met

15

BLIAB/AIACE [T 3aMEUaHHs K COOMIONEHUIO IETHMH [IPABHI THYHOH THTHEHBI?

A) HeT

\V

b) na ’

16

BrISBIANIHCE U IIPH CPABHCHUU PEATTH3YCMOTO MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MCHIO (baKTBI

HUCKJIFOYEHHS OTACJIbHBIX OO0 M3 MEHIO ?

A) HeT

\

b) na

17

ViMeny 7 GaKTHI BbLIAYH ISTAM OCTBIBIICH NHINA 7

A) Het

V

B) na




